

乌政府军船只遭民间武装炮击

此为乌克兰局势今年4月恶化以来,战火首次蔓延至海上

乌克兰政府军发言人8月31日说,政府军一艘边境巡逻船在亚速海执行任务时遭民间武装地面炮击。这是乌克兰局势今年4月恶化以来,战火首次蔓延至海上。同日,乌东部民间武装领导人说,民间武装8月31日在顿涅茨克市机场与政府军发生交战并取得胜利。两名美国参议员提议,美国政府除对俄罗斯实施更加严厉的制裁措施外,还应直接向乌克兰政府军提供武器装备。

据新华社、《中国日报》



8月31日,乌克兰顿涅茨克地区伊洛瓦伊斯克,乌克兰士兵被带出包围圈 CFP供图

巡逻船遭地面炮击

乌克兰冲突已持续四月有余,8月31日,战场首次从陆上转移至海上。乌克兰民间武装当天宣布,他们从地面基地发射炮弹,击中一艘在亚速海上航行的乌克兰巡逻舰。此事得到乌克兰政府军方面的确认,目前乌方救援行动正在进行中。

乌克兰政府军“反恐战争”发言人德米特拉什科夫斯基说,这场袭击发生于当地时间8月31日下午。不过,他没有给出更多详细信息,包括事发时巡逻船上有多少人。德米特拉什科夫斯基说,政府军已派出搜救人员前往事发地展开救援。

亚速海是一个内陆海,西面为克里米亚半岛,东面为俄罗斯,北面

是乌克兰,通过刻赤海峡与黑海相连。

政府军机场挂白旗

乌东部民间武装领导人说,民间武装8月31日在顿涅茨克市机场与政府军发生交战并取得胜利。顿涅茨克市是顿涅茨克州首府,是民间武装第一大据点。“顿涅茨克共和国”总理亚历山大·扎哈尔琴科对媒体记者说:“乌政府军挂出白旗,我们就停火了。”他同时说,民间武装尚未完全控制顿涅茨克机场。

乌克兰东部局势最近数月持续动荡,东南部地区则相对较为平静。但近一周来,战火蔓延至这一地区,政府军在与民间武装的交战中节节败退。继顿涅茨克州港口城市新亚

速斯克失守后,另一港口城市马里乌波尔局势也岌岌可危。

美国议员呼吁军援

同日,两名美国参议员提议,美国政府不仅应对俄罗斯实施更加严厉的制裁措施,还应直接向乌克兰政府军提供武器装备。

美国参议院外交委员会主席、民主党参议员梅嫩德斯说:“我们应向乌克兰提供防御性武器,让普京在进一步攻击中付出代价。”参议员麦凯恩也支持这一提议。他说,如果不对俄罗斯在乌克兰的举动加以遏制,东欧一些国家也将面临威胁。

“我们应向乌克兰提供所需武器和资金,给他们战斗力,这样他们就会作战,”麦凯恩说。

相关新闻

乌东部居民拆坦克卖废铁

乌克兰政府军与东部民间武装交战败退后,东部顿涅茨克州居民8月31日起陆续返回家中。面对遭炮火袭击后的一片废墟,一些居民试图拆卸政府军遗留的废弃坦克卖铁换钱。

在民间武装第一大据点顿涅茨克市附近小镇赫拉斯布,几乎找不到一条未受炮火袭击的街道。其中一条街道旁,居民亚历山大·贝茨帕尔科正和儿子一起试图拆卸政府军遗留下的烧焦的坦克,准备把卸下的部分拿去卖钱贴家用。

“我的家已完全夷为平地,我现在需要重建家园,”贝茨帕尔科一边拆坦克一边说道,“这一大堆废物已经成为碎片,我想拿它卖点钱。这里一切都成为废墟,根本找不到工作。”

赫拉斯布和附近小镇伊洛瓦伊斯克过去一个月来连遭炮火袭击,整个城镇已面目全非。在民间武装猛烈进攻下,政府军8月30日弃城而逃。

朝发射短程飞行物 韩称可能是新型战术导弹

韩国联合参谋本部说,朝鲜1日上午向朝鲜半岛东部海域发射一枚短程飞行物。

联合参谋本部称,发射体10时30分左右从慈江道发射,飞行大约220公里后落入朝鲜半岛东部海域。

“这是朝鲜首次从慈江道发射短程飞行物,”一名联合参谋本部官员说。按他说法,朝鲜在这一地区有“飞毛腿”导弹的地下发射基地。

韩方没有公开朝鲜发射详情。这名官员说,韩国军方“正分析飞行物类型”以及朝方可能的下一步动作。从目前获得的信息看,这次的飞行物可能是“飞毛腿”导弹或新型战术导弹。

另外,韩国军方消息人士表示,朝鲜上月从东部边城元山发射的5枚短程飞行物为“新型战术导弹”,不同于现有的KN-02等导弹。

朝方1日发射为今年以来的第18次发射,同时也是韩美“乙支自由卫士”联合军演后朝方首次发射。依据韩国联合参谋本部数据,朝鲜今年共发射108枚飞行物。

据新华社

巴基斯坦抗议者闯入国家电视台

巴基斯坦反对党抗议者1日上午闯入位于首都伊斯兰堡的国家电视台大楼,并与警方发生小规模冲突。随后,在军方要求下,抗议人员撤离大楼,局势已得到控制。

据巴基斯坦媒体报道,抗议者不顾安全人员阻拦涌入电视台大楼,并对楼内部分设备进行破坏,导致巴基斯坦国家电视台电视信号一度中断。

政府官员表示,反对党领袖曾保证抗议者不会进入联邦政府办公区、国会、最高法院等区域,但是现在抗议者已经涌入敏感区域,并破坏了安全人员设置的障碍物。1日早晨,又有数百名抗议者企图闯入总理府,并与警察发生冲突。警察使用催泪弹驱散抗议人群。

巴基斯坦正义运动党和人民运动党8月14日组织数万名支持者从东部城市拉合尔出发进行游行抗议,于8月15日晚抵达首都伊斯兰堡。8月19日晚,抗议队伍进入重要政府机构所在区域静坐抗议。8月30日深夜,抗议者涌向总理府并与警方发生冲突,造成3人死亡、约500人受伤。

据新华社

新西兰抓获“单车枪手”

新西兰城镇阿什伯顿警方1日搜捕一名枪杀两人、打伤一人然后骑自行车逃走的枪手,并要求当地居民尽量不要出门。经过大约8小时搜捕,警方抓获嫌疑人。警方说,嫌疑人为48岁的失业人员约翰·亨利·塔利。塔利先前曾接受采访称,自己原来在澳大利亚矿区工作,回到家乡后没有房子住,只能睡帐篷,还写信给议员抱怨。目击者称,枪手当天上午进入当地就业与收入办公室后开枪行凶,然后骑车逃走。当地媒体说,警方随即搜索镇内河流周边,还向一所房屋投掷烟雾弹并闯入搜查。军方出动了武装直升机。最终警方在警犬协助下抓获嫌疑人。阿什伯顿距离新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇90公里。

据新华社

普京谈乌东部“国家地位”为何引起西方媒体非议?

当地时间8月31日,俄总统普京公开呼吁有关各方立即就乌东部的“国家地位”问题展开谈判,这被西方媒体解读为莫斯科支持乌东部独立。俄方对此予以否认。

当天,普京接受俄罗斯第一电视台采访时谈及乌克兰危机。他认为,对此应当立即举行谈判,“除技术性事务外,还需考虑到乌克兰东南部地区的社会政治组织和国家地位”。

普京此话一出,“国家地位”四

个字立即成为万众瞩目的焦点。在西方媒体看来,他这是在暗示俄罗斯支持乌克兰东部民间武装建立独立的国家。

为了平息非议,普京的发言人佩斯科夫出面予以澄清,他强调外界所言不实,莫斯科方面没有支持乌克兰民间武装独立,至于其寻求组建的名为“新俄罗斯”的国家,“当然”应该是乌克兰的一部分。“只有乌克兰才能与新俄罗斯达成协议,

新俄罗斯的利益需被纳入考量范围。”佩斯科夫称,这是实现政治调解的唯一途径。

今年4月,普京在一次公共演讲中首次用到“新俄罗斯”这个词。次月,乌克兰民间武装宣布将在乌东部顿涅茨克州和卢甘斯克州组建“新俄罗斯”。乌克兰当局认为,“新俄罗斯”一词具有深深的侵略意味,暴露出俄罗斯侵占乌克兰领土以重建帝国的野心。

利比亚民兵武装称已占领美国大使馆

利比亚民兵武装“利比亚黎明”的一名指挥官8月31日透露,该武装已经占领位于首都的黎波里的美国驻利比亚大使馆。由于利比亚安全局势持续恶化,美国7月26日关闭驻利比亚使馆并撤离了所有人员。

视频分享网站“YouTube”上的一段视频显示,一伙据信来自西北部城市米苏拉塔塔民兵武装人员突破美国使馆弃置的一座有游泳池的院子。数十人喜气洋洋涌入院子,有些人持有武装,有些人从泳池旁一座建筑的阳台上跳入泳池。这个附属院子由外交人员住宅及其他建筑组成,距离大使馆宿舍大院约2英里。

在美国使馆人员撤离前,美方销毁或转移了美国外交设施的全部敏感资料。就视频内容,美国驻利比亚大使琼斯在推特网站“推特”上

说,视频上似乎是“美国使馆的住宅区,但不能断言”。琼斯如今身在地中海岛国马耳他。

自卡扎菲政权倒台以来,利比亚陷入严重武装派系争斗,现阶段形成宗教与世俗两大阵营对立态势。以米苏拉塔塔民兵为首的宗教派系名为“利比亚黎明”,当前控制的黎波里。一名“利比亚黎明”指挥官称,该武装上星期就已进入美国使馆,负责宿舍安全。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社记者,美国政府认为,尽管附属院落被占据,但美国使馆宿舍没有遭遇相同命运。美国国务院一名高级官员8月31日在一份声明中说,美方已经注意到报道和视频,正在寻求了解更多细节,目前相信宿舍本身安全,但美方会继续监控局势。

据新华社



8月31日,在美国驻利比亚大使馆内,一名民兵作出胜利手势 新华社发



利比亚民兵武装分子在美国驻利比亚大使馆游泳池跳水 视频截图